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Урок за 8 червня 

Ной будує жертовник 

Ключовий вірш: "Я поставив Свою веселку 
на хмарі, і буде вона на знак заповіту між 

Мною та землею". 
Буття 9:13 

Вибрані місця з Писання: 
Буття 8:20-22; 9:8-17 

На знак подяки за Боже провидіння Ной 
побудував жертовник. Там він відзначив новий 
початок історії людства. Потоп очистив грішну 
расу; врятувався лише праведний Ной і його сім'я. 
Господь побачив, "що велика злоба людська на 
землі, і що всі задуми серця його тільки на лихо" 
(Буття 6:5). (Буття 6:5) Ной приносив у жертву 
лише тих тварин, які, як відомо, були по-
біблійному чистими. Він хотів, щоб надалі все 
було правильно. Його жертва принесла 
заспокійливий аромат Богові, який проголосив: "Я 
ніколи більше не буду проклинати землю через 
рід людський, хоча все, що вони думають чи 
уявляють, з дитинства схиляється до зла. Я 
більше ніколи не буду знищувати все живе". Буття 
8:21 



Світанок 24 

Ми схвалюємо Ноя за прагнення його серця 
почати все спочатку. Але ми також зауважуємо, 
що Божа оцінка людства полягає в тому, що "уява 
людського серця лиха від юності його". Хто в 
дитинстві не зазнавав знущань або не знущався 
над іншими на дитячому майданчику? Хто не 
сковував свої вуста, щоб не говорити про інших 
зле? Мало хто, якщо взагалі хтось. 

Веселка демонструє Божі знання і мудрість, які 
набагато перевершують людське розуміння. "Ex 
nihilo" - з нічого - це термін, який часто 
використовується в богослов'ї для опису 
концепції, що Бог створив всесвіт з нічого. Павло 
підтверджує це: "Вірою ми розуміємо, що всесвіт 
був створений словом Божим, так що видиме не 
було створене з видимого". Євреїв 11:3 

Бог створив складність атома, цеглинки нашого 
всесвіту, і всі його різновиди. Ми дивуємося 
глибині думки, яка була закладена у творіння. 
Візьмемо воду, необхідну для всього живого. 
Додавши два атоми водню до одного атома 
кисню, наш Творець створив речовину, яка може 
існувати в рідкій, газоподібній і твердій формах. 
Лід, тверда форма, легша за рідку воду і тому 
плаває. Вплив цієї властивості, відомої Богові, 
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полягає в тому, що інакше більша частина води 
на планеті залишалася б замерзлою цілий рік. 
Вода також збирається у хмари , які, хоч і важать 
мільйони кілограмів, граціозно пливуть над 
землею, поливаючи землю внизу. 

Коли хмари проливають свій дорогоцінний дощ, 
крізь нього пробивається сонячне світло. Краплі 
води заломлюють світло і розділяють його на різні 
довжини хвиль, створюючи образ веселки та її 
чудові кольори. Чи є це збігом? Звісно ж, ні! Це 
добре спланований задум Всемогутнього Бога. 
"Відвіку відомі Богові всі діла Його" (Дії Апостолів 
15:18). (Дії 15:18) Веселка - це символ надії. Їх 
краса надихає нас. Вона підтвердила Ною, що Бог 
більше ніколи не принесе потоп, щоб знищити 
землю. Бог сказав: "Веселка буде в хмарі, і Я буду 
дивитися на неї на згадку про вічний завіт між 
Богом і кожним живим створінням, що на землі". 
Це для "вічних поколінь". Буття 9:16,12 

Це додає ще один шар значення для нас. "Ми, за 
Його обітницею, шукаємо нового неба й нової 
землі, на яких живе праведність" (2 Петра 3:13). 
(2 Петра 3:13) Земля, на якій живе праведність - 
це земля, про яку ми молимося щодня: "Нехай 
прийде Царство Твоє. Нехай буде воля Твоя і на 
землі, як на небі". Матвія 6:10 
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